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Dobročinný vánoční bazar je povolen rozhodnutím Rady města Klatovy. Celý 
výtěžek z prodaných věcí na bazaru, dražby zajímavých věcí a finančních příspěvků 
bude použit na rekonstrukci veřejně přístupné zahrady u Domu dětí a mládeže 
Klatovy a na zakoupení speciálních pomůcek pro tři handicapované děti nastupující 
do klatovské školy. Pokud se rozhodnete přispět finančně, můžete zaslat libovolnou 
částku na k tomuto účelu zřízený bankovní účet č. 330018-082104834/0800.

Příjem darů do bazaru od občanů města, podnikatelů, firem a dalších 
případných zájemců je možný dne 13. 12. 2013 od 9.00 do 16.00 hodin v Domi-
nikánském klášteře v Klatovech, Plánická ul. 174, případně po telefonické domluvě 
také v dalších dnech na Městské úřadu v Klatovech, Vídeňská 66 – kontaktní osoby: 
Jitka Koželuhová, sekretariát místostarosty JUDr. Jiřího Štancla, tel. 376 347 277, 
Pavla Mikulášová, obecní živnostenský úřad, tel. 376 347 522.

Pokud vám doma přebývají zajímavé věci – vánonční zboží – ozdoby, svíčky, 
dárkové zboží, pochutiny, retro věci, kvalitní rukodělné výrobky, umělecká díla, knihy, 
zkrátka to, co jinému udělá radost, darujte je do bazaru.

Přijďte si pořídit vánoční dárky, strávit s námi příjemné chvíle v předvánoční 
atmosféře při šálku svařeného vína, punče a dalších vánočních pochutin, které 
zajišťuje klatovský ROTARY KLUB. Zahřát se budete moci u košů s ohněm.
I letos budeme dražit zajímavé dary, např. originální šály hráčů Bayernu Mnichov
s vlastnoručním podpisem, keramiku Gustava Fifky, výrobky dětí z kroužků klatov-
ského domu dětí a mládeže a další překvapení. Po dobu konání bazaru vystoupí 
pěvecké a hudební soubory domu dětí a mládeže.

Součástí Klatovského klášterního bazaru je soutěž v pečení o nejlepší 
klatovský vanilkový rohlíček. Pokud chcete získat zajímavé ceny, přihlašte se do 
soutěže a přineste ve dnech 13. a 14. prosince do dominikánského kláštera své 
vanilkové rohlíčky včetně jejich receptu. Tři nejchutnější recepty vybere odborná 
porota. Pro vítěze jsou připraveny zajímavé ceny.

který se uskuteční

před Dominikánským klášterem v Klatovech

Dobročinný vánoční bazar je povolen rozhodnutím Rady města Klatovy,
veřejná sbírka je schválena rozhodnutím Krajského úřadu Plzeňského kraje.

v sobotu 14. prosince 2013 od 9.00 do 15.00 hodinv sobotu 14. prosince 2013 od 9.00 do 15.00 hodin


